



AUTOKLUB ČESKÉ REPUBLIKY FEDERACE MOTOCYKLOVÉHO SPORTU

Opletalova 29, 110 00 Praha 1



Alpe Adria mistrovství, AARR 01a, Slovakiaring 07.-08.09.2013, výsledky třídy Supersport, rozhodnutí o odvolání D. Látra

Během sobotního závodu jury obdržela informaci od technického komisaře, že motocykl jezdce Davida Látra není v souladu s technickými předpisy. Jury na základě stanoviska permanentního technického delegáta jezdce vyloučila ze závodu a motocykl nechala zaplombovat. S tímto motocyklem jezdec absolvoval i nedělní závod a následně podal odvolání proti rozhodnutí Jury.

Podle platných řádů Alpe Adria silničního mistrovství jsou odvolání řešena dle disciplinárních řádů pořádající federace, tj. v tomto případě SMF.

DK SMF došla po přezkoumání k závěru, že dle Disciplinárního řádu SMF nemůže projednávat možná porušení předpisů permanentním technickým delegátem, protože ten není činovníkem SMF a předala odvolání FIM Europe k rozhodnutí. Z FIM Europe sekretariátu nepřišla žádná odpověď ani reakce, několikrát se emailem i telefonicky dotazovali, ale nikdy se nedočkali odpovědi.

S ohledem na blížící se limit SMF k projednání odvolání nakonec DK vzhledem k administrativním nedostatkům procesu rozhodla, že odvolání p. Látra je právoplatné. Neřešili, zda motocykl byl nebo nebyl v souladu s technickými předpisy, rozhodla takto kvůli administrativním nedostatkům.

Silniční komise Alpe Adria mistrovství se seznámila se všemi detaily projednávání této kauzy a došla k závěru, že problém je pro mizivou aktivitu FIM Europe a nesoulad termínů disciplinárních řádů FIM Europe a SMF neřešitelný. Nelze prokázat, zda předpisy byly porušeny či nikoliv a administrativní nedostatky nelze pominout. Kdyby bylo odvolání p. Látra zamítnuto, byl by vyloučen z celého seriálu, protože by to bylo již druhé porušení – viz AARR 01.30 sportovních řádů.

Po diskusi a zvážení všech možných rozhodnutí a jejich následků bylo jako nejlepší řešení ze všech špatných zvoleno nepočítat ve třídě Supersport výsledky ze závodů na Slovakiaringu.

Následně byly celkové výsledky Alpe Adria mistrovství 2013 schváleny a jsou oficiální. Výsledky národních mistrovství jednotlivých federací nejsou tímto rozhodnutím dotčeny.

VV SZM ani AČR nemá právo do těchto záležitostí vstupovat ani jakkoliv zasahovat.

Marcela Švejdová
Koordinátor SZM
13.12.2013